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Uvod 

U skladu s humanitarnim djelovanjem i misijom koju kao sastavnica Međunarodnog pokreta 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca praktično provodi, u 2016. godini Hrvatski Crveni križ 

nastavit će s djelatnostima i aktivnostima usmjerenima ispunjavanju ciljeva definiranih u 

„Strategiji 2020“ Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca. Sve 

aktivnosti navedene u nastavku kojima je namjena postizanje ciljeva, sukladne su obvezama koje 

proizlaze iz Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/2010) i Statuta Hrvatskog Crvenog 

križa. Isto tako, i tijekom 2016. godine nastavit će se intenzivan rad na ispunjavanju Plana 

djelovanja Hrvatskog Crvenog križa za razdoblje od 2013. do 2016. godine usvojenog na 

Skupštini Hrvatskog Crvenog križa 27. ožujka 2013. godine koji u svojim glavnim odrednicama 

isto tako slijedi Strategiju 2020. 

 

Posljednja četiri mjeseca 2015. godine obilježile su aktivnosti pružanja humanitarne pomoći 

izbjeglicama i migrantima koji su na svojoj migracijskoj ruti prolazili kroz Republiku Hrvatsku te 

se i u 2016. godini očekuje djelovanje u tome području rada. Nacionalno društvo kao i 

županijska, gradska i općinska društva Crvenog križa pružat će pomoć ljudima u tranzitu te će 

aktivnosti prilagođavati potrebama. Osim toga, nastavit će se provoditi programi pomoći 

tražiteljima azila s naglaskom na specifične potrebe posebno ranjivih osoba.  

 

Uz provedbu redovnih programa, nastavit će se i provedba započetih projekata koji se 

sufinanciraju iz sredstava Europske unije te se očekuje raspisivanje natječaja za nove projekte. 

Hrvatski Crveni križ surađivat će prema potrebi sa svim članicama Međunarodnog pokreta 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca te drugim međunarodnim organizacijama, ponajprije iz 

humanitarnog sektora. S ciljem razmjene iskustava, prezentiranja svog djelovanja i unapređenja 

aktivnosti predstavnici Hrvatskog Crvenog križa sudjelovat će na međunarodnim 

konferencijama, sastancima, treninzima, seminarima i radionicama.  

 

U 2016. godini održat će se dvije sjednice Skupštine Hrvatskog Crvenog križa 21. saziva na 

kojima će se, između ostalog, donijeti odluke vezane za pripremu izbora za Skupštinu Hrvatskog 

Crvenog križa novog 22. saziva. Tijekom godine planirano je održavanje najmanje 5 sjednica 

Glavnog odbora Hrvatskog Crvenog križa na kojima će se raspravljati o pitanjima vezanima uz 

redovno poslovanje te 4 sjednice Nadzornog odbora. Ukoliko bude potrebno, moguće je 

održavanje većeg broja sjednica obaju tijela. 

 

Nastavit će se razvijati suradnja i koordinacija djelovanja s društvima Hrvatskog Crvenog križa 

čemu će se, osim svakodnevnom komunikacijom, doprinijeti i održavanjem dvaju sastanaka 

ravnatelja svih društava, te po potrebi regionalnih sastanaka o određenim temama.  

 

Kako bi se racionalizirao i smanjio utrošak sredstava poslovanja provest će se detaljna analiza 

svih vrsta rashoda u prethodnim godinama te unijeti potrebne promjene. Sukladno odluci 

Skupštine Hrvatskog Crvenog križa, tijekom godine nastojat će se staviti u funkciju trenutno 

neiskorištenu imovinu te prilagoditi imovinu koja se koristi kako bi se osigurao prostor za 

edukaciju i adekvatni uredski prostori.   
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U Tjednu Crvenog križa održat će se jubilarno 20. Državno natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog 

križa u Kninu. Tijekom godine različitim događanjima obilježit će se 20 godina Službe spašavanja 

života na vodi  Hrvatskog Crvenog križa. Sve ostale zajedničke akcije Hrvatskog Crvenog križa 

provodit će se kao i dosad na razini Nacionalnog društva i svih društava Hrvatskog Crvenog 

križa. 

 

Skupština Hrvatskog Crvenog križa 

U 2016. godini, sukladno novom Statutu Hrvatskog Crvenog križa (donesen na 2. sjednici 21. 

saziva Skupštine dana 2. srpnja 2015. godine), planirano je održavanje dvije sjednice Skupštine –

početkom i krajem godine. Statut je usklađen s odredbama novog Zakona o udrugama („Narodne 

novine“, broj 74/2014), koji se primjenjuje od 1. listopada 2015. godine. Izmjena u odnosu na 

stari Zakon o udrugama odnosi se na učestalost održavanja skupština udruga i zbog utvrđene 

nadležnosti skupština. 

 

Na sjednici početkom 2016. godine potrebno je raspisati izbore za 22. saziv Skupštine Hrvatskog 

Crvenog križa, kao i izbore za skupštine društava Crvenog križa. Na istoj sjednici članovi 

Skupštine će raspravljati o usvajanju financijskog izvješća Hrvatskog Crvenog križa za 2015. 

godinu. 

 

Na sjednici krajem 2016. godine potrebno je donijeti odluke o zajedničkim akcijama te odluku o 

visini članarine za 2017. godinu, obzirom da su navedene odluke, sukladno Statutu, prebačene iz 

nadležnosti Glavnog odbora u nadležnost Skupštine. Sukladno novom Zakonu o udrugama, u 

izričitoj nadležnosti Skupštine je i donošenje financijskog plana i programa rada za narednu 

godinu. 

 

Skupština temeljem Statuta HCK treba donijeti i Etički kodeks Hrvatskog Crvenog križa, 

pravilnik o društvima Crvenog križa, pravilnik o počasnom članstvu i pravilnik o izboru 

zastupnika u Skupštinu Hrvatskog Crvenog križa. 

Glavni odbor Hrvatskog Crvenog križa 

U 2016. godini planirano je održavanje 6 do 7 sjednica Glavnog odbora. Glavni odbor priprema 

kao predlagač materijale za Skupštinu, a između sjednica Skupštine odlučuje o svim pitanjima 

rada i poslovanja koja su mu stavljena u nadležnost Statutom HCK.  

 

 

Međunarodna suradnja 

U 2016. godini očekuje se nastavak intenzivne međunarodne suradnje potaknute izbjegličkom 

krizom i to s nacionalnim društvima Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, Međunarodnom 

federacijom društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, Međunarodnim odborom Crvenog 

križa, međunarodnim organizacijama kao i veleposlanstvima u Republici Hrvatskoj. Dinamičnom 

i pravovremenom razmjenom informacija i iskustava, doprinijet će se usklađenom odgovoru na 

potrebe izbjeglica i migranata koji migracijskom rutom prolaze i kroz Republiku Hrvatsku te će 

se nastojati i osiguravanjem resursa iz nekih od spomenutih izvora osigurati uvjeti za provedbu 

aktivnosti pružanja pomoći.  
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Kroz provedbu zajedničkih projekata ostvarit će se tješnja suradnja s pojedinim europskim 

nacionalnim društvima (detaljnije u planovima za pojedine djelatnosti i aktivnosti) te će se kao i 

2015. godine ovisno o potrebama i situaciji sudjelovanjem na tematskim sastancima raditi na 

razmjeni dobre prakse, održavanju postojeće i dogovaranju buduće suradnje. S obzirom na 

obostrano iskazano postojanje interesa o potpisivanju sporazuma o suradnji kojima bi se 

precizno definirala područja od zajedničkog interesa (s nacionalnim društvima Bosne i 

Hercegovine, Bugarske, Crne Gore i Mađarske), intenzivnija suradnja očekuje se s nacionalnim 

društvima iz navedenih kao i ostalih zemalja iz regije. 

 

Kroz komunikaciju i suradnju s regionalnim uredom Međunarodne federacije za Europu sa 

sjedištem u Budimpešti, očekuje se kao i dosad redovita međusobna razmjena informacija o 

aktualnim temama, sudjelovanjem na redovnim sastancima te edukacijama, seminarima i 

treninzima za pojedina područja rada. 

 

Kao član Ureda Crvenog križa pri Europskoj uniji u Bruxellesu, Hrvatski Crveni križ sudjeluje na 

redovitim godišnjim i tematskim sastancima te kroz redovitu komunikaciju elektronskim putem 

razmjenjuje informacije o pojedinim otvorenim natječajima za projekte koji se financiraju iz 

fondova EU. Reorganizacija Ureda trebala bi doprinijeti poboljšanju pružanja podrške 

nacionalnim društvima zemalja Europske unije, te u skladu s time i Hrvatski Crveni križ očekuje 

proširenje suradnje. 

 

Sa sjedištem Međunarodne federacije društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca u Ženevi, 

osim uobičajene suradnje u obliku razmjene informacija te dostavljanja godišnjih podataka, 

očekuje se suradnja u obliku implementacije donesenih odluka, preporuka i rezolucija te obveza 

preuzetih na statutarnim sastancima u Ženevi u prosincu 2015. godine (Međunarodna 

konferencija Pokreta, Vijeće izaslanika Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca te Glavna skupština Međunarodne federacije).                                                 

 

Kako bi se nastavilo praćenje i usklađivanje s međunarodnim smjernicama, pratit će se i po 

potrebi koristiti postojeći i novi dokumenti, samo kao naputak ili u prevedenom i prilagođenom 

obliku. 

 

U skladu s mogućnostima i planovima, predstavnici Hrvatskog Crvenog križa sudjelovat će na 

međunarodnim sastancima, konferencijama, seminarima i radionicama po pojedinim temama 

vezanima uz područja interesa, djelatnosti i aktivnosti koje HCK provodi. 

 

Zaštita znaka i naziva Crvenog križa 

Sukladno Smjernicama za humanitarnu diplomaciju Međunarodne federacije društava Crvenog 

križa i Crvenog polumjeseca (iz 2009. godine), kojima se potvrđuje da je ista utemeljena na 

kolektivnoj snazi nacionalnih društava i Međunarodne federacije u suočavanju s brojnim 

svjetskim izazovima, jedinstvenoj ulozi u međunarodnom humanitarnom pravu i širenju 

humanitarnih načela te pomoćnoj ulozi javnim vlastima na humanitarnom području na lokalnoj, 

nacionalnoj i međunarodnoj razini, i Hrvatski Crveni križ se, kako na međunarodnom tako i na 

nacionalnom nivou, u svojim aktivnostima vodi spomenutim odrednicama. Prilikom 
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zagovaranja, pregovaranja, komunikacije, formalnih sporazuma i drugih mjera vodi se briga o 

temeljnoj postavci: „Humanitarna diplomacija je uvjeravanje donositelja odluka i lidera da 

djeluju, stalno, u interesu ugroženih osoba i uz puno poštivanje temeljnih humanitarnih načela“.  

 

Zajedno s nadležnim tijelima u Republici Hrvatskoj, Hrvatski Crveni križ nastavit će raditi na 

daljnjem praćenju i nadzoru upotrebe znaka crvenog križa, crvenog polumjeseca i crvenog 

kristala i naziva od strane subjekata koji nisu za to ovlašteni te će poduzimati mjere za 

smanjenje neovlaštenog korištenja. Takvo djelovanje proizlazi iz obveza iz Ženevskih konvencija, 

njihovih dopunskih protokola, rezolucija Međunarodne konferencije Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca, Statuta i Strategije Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, 

kao i nacionalnog zakonodavstva.  

 

Hrvatski Crveni križ nastavit će svoje aktivnosti koje su mu povjerene kao javne ovlasti, kao 

nacionalnom društvu u izvršavanju obveza RH iz Ženevskih konvencija, u dijelu poslova u 

vrijeme mira, priprema za djelovanje u slučaju oružanog sukoba za obavljanje zadaća sukladno 

odredbama Ženevskih konvencija u korist svih civilnih i vojnih žrtava, kao i zaštite znaka i 

naziva Crvenog križa. Osobito će se zastupati i promicati temeljna načela Međunarodnog pokreta 

i međunarodno humanitarno pravo te surađivati s državnim tijelima u cilju poštivanja 

međunarodnog humanitarnog prava i zaštite znaka crvenog križa, crvenog polumjeseca i 

crvenog kristala. 

 

Temeljem aktivnosti Međunarodnog odbora Crvenog križa i Međunarodne federacije nastavit će 

se suradnja s Hrvatskom agencijom za poštu i elektroničke komunikacije (HAKOM) u postupku 

zaštite naziva i oznaka pred Međunarodnom korporacijom za asignaciju naziva i brojeva 

(ICANN).  

 

Pružat će se podrška i pomoć u kontinuiranom upoznavanju sa sadržajem Ženevskih konvencija 

i njihovih protokola s posebnim naglaskom na uklapanje spomenutog u vojne obrazovne 

programe, te će se poticati njihovo proučavanje među civilnim stanovništvom. Hrvatski Crveni 

križ će raditi na prikupljanju i dostavi podataka, uz druga tijela u RH, za potrebe oblikovanja od 

strane Ministarstva vanjskih i europskih poslova, Informacije o statusu Dodatnih protokola uz 

Ženevske konvencije iz 1949. godine, koje se odnose na zaštitu žrtava oružanih sukoba, sukladno 

Rezoluciji Skupštine Ujedinjenih naroda (A/RES/69/120) od 18. prosinca 2014. godine, za 

potrebe izvještavanja Glavne skupštine Ujedinjenih naroda za razdoblje od lipnja 2014. do lipnja 

2016. godine. Sudjelovat će i u pripremama dokumenata i oblikovanju prijedloga za redovne i 

tematske sjednice Nacionalnog odbora Vlade Republike Hrvatske za promidžbu međunarodnog 

humanitarnog prava utemeljenog Odlukom Vlade Republike Hrvatske od 13. srpnja 2000. godine 

(NN 70/2000), osobito u neposrednoj provedbi novousvojenih rezolucija 32. Međunarodne 

konferencije Crvenog križa (2015. godine), kao i na istoj javno preuzetih obveza. 

Odnosi s javnostima  

Planiranjem i provedbom kvalitetne i otvorene komunikacije s vanjskim javnostima te 

upravljanjem unutarnjom komunikacijom i komunikacijom sa zaposlenicima u skladu s misijom 

i vrijednostima koje zastupa Hrvatski Crveni križ izgrađuje se pozitivna slika Hrvatskog Crvenog 

križa kao najveće humanitarne organizacije u Hrvatskoj te se doprinosi promicanju 

humanitarnih programa, projekata i poslovnih aktivnosti. 
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Ključne aktivnosti u 2016. godini bit će usmjerene na daljnje poboljšanje vanjske i unutarnje 

komunikacije. Reorganizacijom i redizajnom internetske stranice Hrvatskog Crvenog križa, kao 

najvažnije komunikacijske platforme, postići će se prilagođavanje suvremenim tijekovima kako 

bi korisnici mogli dobiti više informacija i lakše se služiti njome. Radit će se i na poboljšanju 

vidljivosti HCK na društvenim mrežama, posebno Facebooku i Twitteru, čime bi se doprlo do 

novih ciljanih publika, posebno mlađe populacije te na brz, jednostavan i manje formalan način 

komuniciralo sa svim javnostima, a što je posebno važno u kriznim situacijama. 

 

Za razvijanje i održavanje pozitivnog ugleda Hrvatskog Crvenog križa važnu ulogu imaju mediji 

kojima se još uvijek dopire do najvećeg broja ljudi. Iznimno je važno njegovati dobre i 

profesionalne odnose s njima. Uz uobičajene alate, poput konferencija za novinare i objava za 

medije, cilj je u 2016. godini raditi na razvoju osobnijih odnosa s novinarima koji prate rad 

Hrvatskog Crvenog križa. Stoga će biti organizirani brifinzi i druženja s novinarima kako bi ih se 

bolje upoznalo s ulogom, ali i svim aktivnostima HCK. 

 

U 2016. godini obilježit će se mnogi značajni datumi za Hrvatski Crveni križ prigodnim 

manifestacijama, projektima i drugim zanimljivim aktivnostima koje zahvaljujući svojoj 

kreativnosti i zanimljivosti mogu okupiti veći broj ljudi i zadobiti pozornost medija, a samim 

time i cjelokupne hrvatske javnosti. Sve navedeno pratit će promidžba u obliku radijskih i 

televizijskih spotova, tiskanih i internetskih oglasa te kratkih filmova i dokumentaraca. 

 

Boljem pozicioniranju Hrvatskog Crvenog križa, posebno među partnerima, pridonijet će i 

Godišnjak Hrvatskog Crvenog križa u kojemu će se izvijestiti o najvažnijim i najzanimljivijim 

aktivnostima i ljudima iz Crvenoga križa, a sve predstavljeno u modernom grafičkom dizajnu. Cilj 

je da Godišnjak HCK bude vizualno atraktivno i sadržajno zanimljivo izdanje te da kao takvo 

predstavlja vrijednost svakome onome tko ga bude držao u rukama.  

 

Radit će se i na poboljšanju unutarnje komunikacije. To podrazumijeva nastavak provođenja 

edukacija, kako u Središnjem uredu HCK, tako i u društvima Crvenoga križa. Edukacija obuhvaća 

upoznavanje s osnovama odnosa s javnostima te rad na komunikacijskim vještinama, a sve s 

ciljem bolje prezentacije u javnosti – kako lokalnoj, tako i nacionalnoj. Poseban naglasak se 

stavlja na kriznu komunikaciju čime se želi edukacijom djelovati preventivno. 

 

Kako bi svi djelatnici i volonteri Crvenog križa u svakom trenutku znali što trebaju činiti, bit će 

izdan Komunikacijski priručnik s uputama za komunikaciju sa svim javnostima, a posebno s 

medijima. Takav je priručnik iznimno potreban, posebno u nepredvidivim vremenima kojima 

upravo svjedočimo. On je jedan od načina pametnog upravljanja komunikacijom te 

pravovremenog sprečavanja potencijalnih problema.  

 

U 2016. godini plan je i nastaviti analizirati stanje i status Hrvatskog Crvenog križa u javnosti uz 

pomoć objava u svim medijima s nacionalnom pokrivenošću. Praćenje objava važan je dio 

strategije upravljanja unutarnjim i vanjskim komunikacijama Hrvatskog Crvenog križa jer se 

jedino tako može dobiti uvid u realno stanje. 
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Organizacija poslovanja i koordinacija rada društava Crvenog 

križa 

Rad s društvima Crvenog križa 

U 2016. godini planirano je održavanje dva sastanka ravnatelja svih društava Crvenog križa radi 

razmjene informacija i iskustava, ali i pružanja instruktivne pomoći društvima Crvenog križa o 

pojedinim pitanjima i temama iz svakodnevnog rada. 

 

Nakon prikupljanja i ažuriranja podataka čuvanih u arhivi Hrvatskog Crvenog križa, podaci su 

objedinjeni i izrađena je privremena baza podataka. Kako bi se poboljšalo praćenje i omogućilo 

redovito ažuriranje podataka, u 2016. godini planira se izrada baze podataka koja bi sadržavala 

sve najvažnije informacije o svim društvima Crvenog križa.  

 

Tijekom 2015. godine od društava Crvenog križa prikupljeni su podaci o članovima skupština, 

odbora i nadzornih odbora, predsjednicima, potpredsjednicima i ravnateljima društava, te se u 

2016. godini planira tiskanje Almanaha Hrvatskog Crvenog križa u kojem će na jednom mjestu 

biti objedinjeni podaci za aktualni mandat. 

 

Nastavit će se praksa obilaska društava Crvenog križa u svrhu upoznavanja i praćenja aktivnosti, 

razvoja programa i rada društava Crvenog križa te kako bi se dala instruktivna pomoć, upute i 

smjernice vezane za izradu programa rada, izvješća o radu i slično. Time stručne službe 

Hrvatskog Crvenog križa dobivaju uvid u probleme s kojima se društva svakodnevno susreću i 

pomažu u njihovom rješavanju. 

 

Informatička djelatnost i arhiva 

U cilju ušteda u poslovanju i bolje povezanosti s društvima Crvenog križa, Središnji ured 

Hrvatskog Crvenog križa sklopit će povoljnije ugovore s pružateljima usluga fiksne telefonije. S 

obzirom da je Središnji ured Hrvatskog Crvenog križa već uveo povoljnijeg operatera u mobilnoj 

telefoniji povezat će se fiksna i mobilna telefonija (preko VPN brojeva). Pružit će se i podrška 

svim društvima Hrvatskog Crvenog križa za prelazak na povoljnije ugovore u mobilnoj i u fiksnoj 

telefoniji. Na taj način moći će se ostvariti veliki VPN sustav na razini cijele Republike Hrvatske 

koji će omogućiti velike uštede u troškovima. 

U svrhu unapređenja i olakšanja poslovanja nastojat će se i nadalje, kroz donacije i suradnju s 

već postojećim partnerima, modernizirati informatička oprema.  

 

Mobilna aplikacija pod nazivom „Hrvatski Crveni križ (HCK) – Mobilna tehnologija u službi 

humanosti“ koja će nuditi vrijedne informacije korisnicima za bolje snalaženje u postupcima 

prve pomoći, kao i slučajevima katastrofa, ali i brojnim drugim nepredviđenim situacijama, 

nakon hrvatske verzije bit će objavljena i na ostalim predviđenim jezicima (engleski, njemački i 

talijanski jezik). 

Novim Pravilnikom o uredskom poslovanju i zaštiti arhivskog i registraturnog gradiva koji je 

potrebno izraditi u 2016. godini i internom bazom podataka postići će se ažurnije i preciznije 

praćenje podataka svih relevantnih dokumenata Hrvatskog Crvenog križa te će se digitalizirati 

sva potrebna stara i nova dokumentacija.  
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Ekonomat i opći poslovi 

Tijekom 2016. godine planirana distribucija različitih materijala za društva Crvenog križa može 

se predvidjeti prema kalendaru događanja i ovisit će o količinama koje društva Crvenog križa 

budu naručivala. Osim redovnih poslova, sudjelovat će se i u radu skladišta tranzitnog centra za 

izbjeglice u Slavonskom Brodu. 

Planira se djelomično preuređenje vanjskog i unutarnjeg dijela skladišta HCK u Rijeci. 

Skladište 

Tijekom 2016. godine u centralnom skladištu u Zagrebu planiraju se izgraditi zasebni prostori za 

ured, za robu osjetljivu na vlagu i za arhivu Hrvatskog Crvenog križa. 

Roba koja je zaprimljena u skladištu u 2015. godini i nadalje će se, prema potrebi,  distribuirati 

prema tranzitnom centru za izbjeglice u Slavonskom Brodu, a paralelno će se zaprimati i 

pripremati za distribuciju prema društvima Crvenog križa roba koja je namijenjena za druge 

programe (npr. paketi za socijalno ugrožene osobe). 

U 2016. godini vodit će se poslovanje skladišta u tranzitnom centru za izbjeglice, te koordinacija 

skladišta u Gradskom društvu Crvenog križa Županja.  

Kontinuirano će se provjeravati ispravnost tehničko-materijalnih sredstava Hrvatskog Crvenog 

križa. Obzirom na dotrajalost i starost kamiona koji služi za distribuciju humanitarne pomoći, u 

narednom razdoblju potrebno je realizirati nabavku novog teretnog vozila iste namjene. 

 

 

Pravni poslovi i ljudski potencijali  

Pripremat će se pravni akti za sjednice Skupštine i Glavnog odbora te će se voditi briga o 

cjelokupnoj pripremi svih sjednica obaju tijela. 

 

Obavljat će se svi prateći poslovi za sve službe Središnjeg ureda Hrvatskog Crvenog križa 

uključujući pripremu:  

- ugovora o radu (što uključuje i provođenje kadrovske politike Hrvatskog Crvenog križa, 

kao i povremenu pomoć društvima Crvenog križa vezano za pravna i kadrovska pitanja),  

- ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa,  

- ugovora o djelu,  

- ugovora o autorskom djelu,  

- ugovora vezanih za nabavu roba, usluga i radova,  

- ugovora o prodaji doplatnih maraka (koji uključuju i komunikaciju sa svim davateljima 

poštanskih usluga),  

- ugovora o zakupu poslovnog prostora,  

- ugovora o najmu,  

- ugovora o donacijama, 

- sporazuma o suradnji  

- te drugih ugovora i sporazuma po potrebi. 
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Financijski i računovodstveni poslovi 

U 2016. godini, uz redovne poslove koji se obavljaju u praćenju svih poslovnih aktivnosti u 

Hrvatskom Crvenom križu te knjigovodstvenom praćenju poslovnih promjena i izvještavanju 

svih službi i ostalih nadležnih tijela HCK te svih vanjskih institucija, sukladno zakonskoj 

regulativi i propisanim rokovima planiraju se provesti i sljedeće aktivnosti: 

1. Edukacija računovodstvenih djelatnika društava Crvenog križa 

Obzirom na dobru praksu koja se provodi već niz godina, organizirat će se najmanje 2 edukacije 

računovodstvenih djelatnika društava Crvenog križa. 

2. Analiza rashoda u 2015. godini te racionalizacija i smjernice za poslovanje HCK u 2016. godini 

Provest će se detaljna analiza po svim vrstama rashoda nastalih u 2015. i prethodnim godina u 

svrhu racionalizacije i smanjenja troškova poslovanja i donošenja značajnijih financijskih 

odluka. Također će se provesti i analiza projekata koje provodi HCK radi boljeg korištenja 

raspoloživih sredstva dobivenih iz ugovorenih projekata i pokrića troškova nastalih na 

projektima koji se sufinanciraju iz sredstava HCK. Izradit će se pravilnik o troškovima. 

3. Izrada procedura 

Izradit će se procedure za zaprimanje robe/izvođenje radova/izvršenje usluga/zaprimanje 

računa sa svim postupcima i kontrolama. 

  

  

Zaštita migranata  

Projekt pomoći povratnicima i drugim osobama u potrebi na području od posebne 

državne skrbi: Pomoć u lokalnoj zajednici 

Uz podršku UNHCR-a projekt će se nastaviti provoditi na području Benkovca i Siska. Mobilni 

timovi pružaju direktnu pomoć povratnicima, posebno korisnicima programa "Stambenog 

zbrinjavanja" putem terenskih posjeta; pružaju humanitarnu pomoć i socijalne usluge, te 

provode aktivnosti zagovaranja kako bi povratnici i druge osobe u potrebi imale pristup 

osnovnim pravima: zdravstveno osiguranje, smještaj, socijalna skrb, mirovina. 

Program pomoći tražiteljima azila, azilantima i osobama pod supsidijarnom 

zaštitom, suradnja s UNHCR-om i MUP-om 

Projekt psihosocijalne skrbi za tražitelje azila u prihvatilištima u Kutini i Zagrebu uključuje 

sudjelovanje u prihvatu, procjenu potreba, podjelu humanitarne pomoći, pružanje informacija, 

psihosocijalnu podršku, organizaciju socijalnih, edukativnih i sportskih aktivnosti, uključivanje 

tražitelja azila u život zajednice, upućivanje na druge institucije i organizacije i dr. Posebna skrb 

pruža se ranjivim skupinama koje imaju specifične potrebe kako što su: djeca odvojena od 

roditelja ili zakonskog skrbnika, same žene, starije osobe, osobe koje pate od psihičkih tegoba 

uzrokovanih traumom ili mučenjem, osobe koje imaju poteškoće s tjelesnim ili mentalnim 

zdravljem. 

Održavaju se aktivnosti namijenjene osobama pod međunarodnom zaštitom kojima se pruža 

podrška tijekom njihove integracije u društvo. Korisnici mogu svakodnevno doći i dobiti 

informacije i pomoć usmjerenu njihovim potrebama, sudjelovati u socijalnim i edukativnim 

aktivnostima, pohađati tečaj hrvatskog jezika, dobiti podršku u traženju posla, upisu u školu ili 



 
11 

fakultet, pomoć pri proceduri priznavanja završenog školovanja. Tijekom 2016. godine, program 

će se prilagođavati potrebama na terenu i situaciji dolaska velikog broja izbjeglica i migranata, te 

mogućem početku provođenja programa preseljenja i premještanja (prema Odluci Vlade RH iz 

srpnja 2015. godine). U okviru pripreme za provedbu programa preseljenja, HCK će za djelatnike 

HCK i relevantnih institucija organizirati studijsko putovanje u jednu od zemlja EU koja ima 

veliko iskustvo u provođenju programa i integraciji izbjeglica.  

U suradnji s UNHCR-om i Ministarstvom socijalne politike i mladih, HCK će tijekom 2016. 

organizirati trening za skrbnike maloljetnika bez pratnje koje će prethodno imenovati 

Ministarstvo. 

Hrvatski Crveni križ aktivno će sudjelovati u radu Koordinacije za integraciju koju čine 

relevantna ministarstva i civilne udruge s ciljem poboljšanja integracijskih politika i prakse u 

RH, te će kao član Radne skupine za operativnu provedbu zadaća Stalnog povjerenstva za 

provedbu integracije stranaca u hrvatsko društvo koju vodi Ured Vlade RH za ljudska prava i 

prava nacionalnih manjina sudjelovati i u radu tog tijela.  

Tijekom 2016. godine, prema utvrđenim potrebama, nastavit će se pružanje psihosocijalne i 

humanitarne pomoći migrantima zatečenima u nezakonitom ulasku u RH, posebno u kampovima 

i tranzitnim centrima za prihvat migranata. 

Projekt ''Zaštita žrtava mučenja među ranjivim skupinama migranata'' (UNVFT) 

U suradnji s Hrvatskim pravnim centrom, u prihvatilištima za tražitelje azila provodit će se 

projekt ''Zaštita žrtava mučenja među ranjivim skupinama migranata'', uz podršku Dobrovoljnog 

fonda Ujedinjenih naroda za žrtve mučenja (United Nations Voluntary Fund for Victims of Torture 

– UNVFT). HCK pruža psihosocijalnu podršku potencijalnim žrtvama mučenja, u skladu s planom 

rada izrađenim u suradnji s partnerskim organizacijama. 

Pomoć tražiteljima azila i migrantima u Prihvatnom centru za strance Ježevo i 

drugim prihvatnim centrima 

Hrvatski Crveni križ, prema potrebama će i tijekom 2016. godine pružati psihosocijalnu podršku 

tražiteljima azila i migrantima smještenima u Prihvatni centar za strance u Ježevu, te će 

provoditi aktivnosti zagovaranja za osobe u potrebi. Svrha je poboljšati kvalitetu njihovog života 

dok se nalaze u situaciji ograničene slobode kretanja, odgovarajući na njihove humanitarne i 

psihosocijalne potrebe. 

Prevencija trgovanja ljudima i pomoć žrtvama 

Tijekom 2016. godine Hrvatski Crveni križ će pružati usluge smještaja i osnovne skrbi za žrtve 

trgovanja ljudima, prema potrebi i u skladu s ugovorom potpisanim s Ministarstvom socijalne 

politike i mladih. HCK će nastaviti pružati pomoć i žrtvama koje su bile identificirane ranijih 

godina i nisu više u skloništu, nego trebaju druge oblike pomoći, u suradnji s lokalnim društvima 

Crvenog križa. Njima se pruža pomoć pri reintegraciji koja uključuje psihosocijalnu podršku, 

savjetovanje, humanitarnu i novčanu pomoć za osobne potrebe. 

U okviru programa prevencije trgovanja ljudima, održat će se niz edukativnih i informativnih 

seminara i treninga, te edukativno-promidžbenih akcija u suradnji sa Službom za mlade, kroz 

kurikulum građanskog odgoja. 
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Hrvatski Crveni križ sudjeluje u radu Nacionalnog odbora za suzbijanje trgovanja ljudima Vlade 

RH i Operativnog tima Nacionalnog odbora za suzbijanje trgovanja ljudima, te u skladu s tim, 

sudjeluje u izradi relevantnih dokumenata, izvješća i nacionalnih programa u ovom području. 

HCK je član upravnog odbora mreže europskih nacionalnih društava Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca za prevenciju trgovanja ljudima. Sudjelovat će u radu navedenih tijela. 

Razvoj i provođenje programa psihosocijalne podrške 

Edukacije djelatnika i volontera HCK 

Tijekom 2016. godine nastavit će se s provođenjem osnovne i napredne edukacije volontera i 

djelatnika gradskih i županijskih interventnih timova za djelovanje u kriznim situacijama. Na 

treninzima se osobe educiraju o osnovama pružanja psihosocijalne podrške u slučajevima 

velikih nesreća i katastrofa, učincima koje krizni događaji imaju na pojedinca, obitelj i cijelu 

zajednicu, načinima pružanja podrške pogođenom stanovništvu, te načinima brige o sebi u ulozi 

pomagača, te kako razviti mehanizme nošenja sa stresom u kriznim situacijama. Trening 

primarno provode djelatnici Službe za zaštitu migranata ili obučeni volonteri. 

U suradnji s Referentnim centrom za psihosocijalnu podršku IFRC organizirat će se trening za 

trenere iz područja psihosocijalne podrške te 2 stručna treninga za nove volontere koji će kao 

članovi timova za psihosocijalnu podršku sudjelovati u pružanju podrške pogođenom 

stanovništvu, ali i onima koji pružaju pomoć u slučaju pojave kriznih događaja s ciljem 

osnaživanja i povećavanja otpornosti. 

Djelatnici HCK će sudjelovati na godišnjem forumu Europske mreže Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca za psihosocijalnu podršku (ENPS), na specijalističkim treninzima Referentnog 

centra za psihosocijalnu podršku IFRC u Kopenhagenu (kao što su „Children's Resilience 

Programme“, „Community Based Psychosocial Support“), te u studijskoj posjeti Belgijskom 

Crvenom križu radi sudjelovanja na treningu te prikupljanja primjera najbolje prakse koji bi 

poslužili za pripremu programa psihosocijalne podrške u slučaju zrakoplovnih nesreća. 

Unapređenje sustava djelovanja u kriznim situacijama u području psihosocijalne 

podrške 

Kako bi se unaprijedio sustav djelovanja u kriznim situacijama u području psihosocijalne 

podrške bit će uspostavljen specifični program za organizaciju psihosocijalne podrške djeci 

nakon kriznih događaja baziran na smjernicama Međunarodne federacije društava Crvenog 

križa i Crvenog polumjeseca. Planira se nabaviti oprema za uspostavu sigurnih prostora za djecu 

(„child friendly spaces“) te oprema za pružanje psihosocijalne podrške djeci u terenskim 

uvjetima.  

Tijekom 2016. godine namjerava se osmisliti i tiskati niz edukativnih i promidžbenih materijala 

za stanovništvo pogođeno kriznim događajem (npr. bojanke za djecu) i pomagače te promicati 

aktivnosti psihosocijalne podrške.  

Postavit će se temelji za razvoj sustava informiranja i pružanja podrške putem telefona 

(Helpline) te unaprijediti sustav podrške volonterima i djelatnicima u kriznim situacijama.  

Ojačat će se suradnja s partnerskim organizacijama i institucijama kao što su Društvo za 

psihološku pomoć i Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu, Referentni centar za 
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psihosocijalnu podršku IFRC, Europska mreža Crvenog križa i Crvenog polumjeseca za 

psihosocijalnu podršku (ENPS), DUZS i dr. 

Projekti koje financira Europska unija – „PROTECT“ program 

PROTECT je dvogodišnji transnacionalni projekt čiji je nositelj Britanski Crveni križ, a koji se 

provodi u suradnji s Hrvatskim Crvenim križem i uz podršku Ureda za ljudska prava i prava 

nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske i Međunarodnog centra za razvoj migracijskih 

politika (ICMPD). Tijekom provedbe projekta izradit će se dva „e-learning“ modula na temu 

identifikacije žrtava trgovanja ljudima te pomoći i zaštite žrtava. Oba modula poslužit će za 

edukaciju i izgradnju kapaciteta Hrvatskog Crvenog križa i relevantnih institucija u području 

suzbijanja trgovanja ljudima i pomoći i zaštite žrtava. Također će se provesti i četiri regionalna 

treninga. Projekt je započeo sa provedbom 15. rujna 2014. i trajat će do 15. rujna 2016. godine. 

Socijalno uključivanje azilanata kroz stručno osposobljavanje (Life skills) 

Projekt koji se provodi s partnerima (Pučko Otvoreno učilište Zagreb, Hrvatski pravni centar, 

Centar za socijalnu skrb Kutina; suradnici: Centar za socijalnu skrb Zagreb) uključuje razvoj 

inovativnih socijalnih usluga i pristup stručnom osposobljavanju za osobe pod međunarodnom 

zaštitom u Republici Hrvatskoj, čime se doprinosi razvoju kompetencija i kvalifikacija 

prilagođenih tržištu rada te socijalnom uključivanju. 

Specifični ciljevi projekta su: omogućavanje stjecanja kvalifikacije za azilante i osobe pod 

supsidijarnom zaštitom bez stručne kvalifikacije ili nemogućnosti dokazivanja stručne 

kvalifikacije i uspostavljanje inovativne koordinirane potpore u procesu integracije, pristup 

strukovnom osposobljavanju i pravna pomoć.  

Razvoj kapaciteta OCD-a za integriranje ljudskih prava u javne politike, IPA 2012. 

Hrvatski Crveni križ partner je u projektu Hrvatskog pravnog centra. Projektne aktivnosti 

uključuju analizu zakonodavstva i sustava suzbijanja trgovanja ljudima, te edukaciju relevantnih 

institucija i udruga.  

Projekti vezani za izbjegličku krizu - Program psihosocijalne podrške 

Projektne aktivnosti: pružanje psihosocijalne podrške izbjeglicama i migrantima i u 2016. 

godini - 3 tima za psihosocijalnu podršku GDCK Slavonski Brod, prevođenje tijekom projektnih 

aktivnosti, koordinacija rada volontera i interventnih timova HCK, te udruga i podrška 

pomagačima. 

 

Zdravstvene i socijalne djelatnosti 

U okviru zdravstvenih djelatnosti Hrvatskog Crvenog križa provode se različiti programi i 

aktivnosti za zaštitu i unapređenje zdravlja. 
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Prva pomoć 

Hrvatski Crveni križ sudjelovat će u osposobljavanju građana u primjeni znanja i vještina iz prve 

pomoći kako bi se spriječile posljedice koje nastaju zbog iznenadnih ozljeda ili naglo 

nastupajućih bolesti. Kao nositelj doktrine iz prve pomoći u RH, HCK usklađuje svoj rad s 

europskim smjernicama iz prve pomoći koje se primjenjuju u raznim oblicima edukacije (škole, 

radno mjesto, sudionici u prometu i dr.) kao i na specijaliziranim tečajevima (članovi spasilačkih 

ekipa, vatrogasci i sl.) te stručnom usavršavanju predavača i ispitivača u auto školama. 

 

Tečajevi prve pomoći – Planira se održavanje: 4-5 tečajeva za osposobljavanje predavača u 

autoškolama iz nastavnog predmeta „Pružanje prve pomoći ozlijeđenima u prometnoj nesreći“;  

4-5 tečajeva za stručno usavršavanje predavača i ispitivača u auto školama (obnova Dozvole) iz 

nastavnog predmeta „Pružanje prve pomoći ozlijeđenima u prometnoj nesreći.  

Provest će se testiranje volontera - sudaca iz prve pomoći koji sude na svim razinama 

natjecanja mladih. Organizirat će se osnovni (i dopunski) tečaj iz prve pomoći za edukaciju 

volontera u društvima Crvenog križa. Održat će se tri tečaja kardiopulmonalne reanimacije uz 

upotrebu automatskog vanjskog defibrilatora za djelatnike HCK. Provodit će se osposobljavanje 

ekipa prve pomoći u društvima Crvenog križa za potrebe djelovanja u kriznim stanjima. 

 

Stručni skup iz prve pomoći: namijenjen je stručnom usavršavanju predavača/ispitivača iz 

prve pomoći i uvjet je za produljenje dozvole predavača/ispitivača. Planirano je održavanje u 

travnju. 

 

Natjecanja  

Za Državno natjecanje mladih HCK revidirat će se testovi za provjeru znanja i vještina iz prve 

pomoći te će se organizacijski i provedbeno pripremiti provjera znanja prve pomoći. 

Planira se održavanje Nacionalnog natjecanja ekipa prve pomoći čiji pobjednik predstavlja 

Hrvatski Crveni križ na Europskom natjecanju prve pomoći. 

 

Svjetski dan prve pomoći – obilježit će se druge subote u rujnu s ciljem podizanja svijesti 

građana o važnosti poznavanja postupaka neodgodive prve pomoći (priprema, organizacija 

javne manifestacije). 

 

Promidžbeni i edukativni materijali 

Izradit će se letak i plakat s ciljem edukacije i promocije prve pomoći za ciljane skupine 

stanovništva (djeca, mladi, starije osobe). Izradit će se Priručnik prve pomoći za auto škole i 

Priručnik prve pomoći za građane. Očekuje se produženje ugovora s Belgijskim Crvenim križem 

– Flandrija o korištenju pisanih i slikovnih materijala napravljenih na temelju europskih 

smjernica (EFAM 2016), a potrebnih za pripremu edukativnih i promidžbenih materijala. 

 

Savjet iz prve pomoći - očekuje se održavanje 2-3 sastanka sa svrhom unapređenja i 

održavanja kvalitete prve pomoći. 

 

Realističan prikaz ozljeda: održat će se 2-3 dvodnevne radionice za osposobljavanje volontera 

za koji će koristiti tu metodu na gradskim i županijskim natjecanjima mladih. 
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Dobrovoljno davanje krvi 

Hrvatski Crveni križ sudjelovat će u provođenju akcija dobrovoljnog davanja krvi koje 

organiziraju društva Crvenog križa tijekom cijele godine na temelju unaprijed planiranih 

potreba zdravstva za prikupljanjem krvi i krvnih pripravaka, a koje su usklađene s potrebama 

Hrvatskog zavoda za transfuzijsku medicinu i transfuzijskim službama u pojedinim regijama 

Hrvatske.  

S ciljem promicanja darivanja krvi obilježit će se Svjetski dan darivatelja krvi, 14. lipnja te Dan 

dobrovoljnih davatelja krvi u RH, 25. listopada. Tom prigodom darivateljima krvi uručivat će se 

priznanja. Predviđena je izrada novih rješenja za priznanja i zahvalnice. Očekuje se dodjela 

državnih odlikovanja koja Predsjednica Republike Hrvatske dodjeljuje višestrukim darivateljima 

krvi (muškarci preko 100 i žene preko 75 darivanja krvi).  

Planira se izrada i raspodjela promidžbenih materijala (čestitka, letak, plakat) i radnog 

materijala (dopisnica, knjižice i sl.). Radi boljeg povezivanja i objedinjavanja evidencije 

darivatelja krvi u radu izradit će se i implementirati nova baza podataka. Budući je populacija 

darivatelja krvi sve starija, potrebno je educirati i animirati mlade darivatelje krvi. Predviđena je 

organizacija četiri dvodnevna regionalna seminara.  

 

Nacionalni odbor DDK – organizirat će se tri sastanka savjetodavnog tijela za razvoj i 

unapređenje darivanja krvi u suradnji s Hrvatskim zavodom za transfuzijsku medicinu i drugim 

transfuzijskim službama. 

 

Prevencija ovisnosti 

U sklopu zdravstvenih djelatnosti HCK provode se različiti programi za zaštitu zdravlja i 

promoviranje zdravih načina življenja usmjereni edukaciji i informiranju građana, a posebno se 

potiče na prevenciju ovisnosti kod djece i mladih osoba. 

 

Program politike smanjenja šteta zbog zlouporabe droga 

Uz podršku Ministarstva zdravlja program se provodi u Zagrebu (HCK), Novoj Gradiški i Zadru 

za ukupno 1.800 korisnika s ciljem smanjivanja mogućnosti širenja krvlju prenosivih bolesti 

HIV/AIDS-a, hepatitisa B i hepatitisa C u populaciji intravenskih ovisnika kao i zbog liječenja 

bolesti ovisnosti sukladno pravilima struke i Nacionalnom planu suzbijanja bolesti ovisnosti. 

Aktivnosti: okupljanje aktivnih korisnika droga; testiranje brzim testovima na HIV i hepatitis C; 

psihološka pomoć; upućivanje na liječenje; upućivanje u terapijske zajednice; pravna pomoć; 

omogućavanje zapošljavanja; okupljanje obitelji; čišćenje javnih površina od infektivnog otpada; 

edukacija volontera. 

 

Obilježavanje značajnih dana: Svjetski dan borbe protiv droga - 26. lipnja, Mjesec borbe protiv 

bolesti ovisnosti u RH - 15. studenog-15. prosinca i Svjetski dan borbe protiv HIV/AIDS-a - 1. 

prosinca. Tiskat će se razni javnozdravstveni materijali s ciljem informiranja i edukacije 

korisnika programa, ali i građana: brošura „Što bi svaki roditelj trebao znati“ (ciljana skupina: 

učenici, roditelji, nastavnici, odgajatelji); letak „Prošeći do nas“, bedž „Harm reduction“ te 

označivač stranica „HIV/AIDS“: Svjetski dan borbe protiv HIV/AIDS-a, 1. prosinca.  

 

Predstavnik HCK sudjelovat će kao predavač u edukacijama Fondacije „Villa Maraini“ u Rimu. 

Intenzivno se surađuje s Vladinim uredom za droge, Hrvatskim psihijatrijskim društvom za 

ovisnosti, Međunarodnom federacijom društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, 
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Agencijom UN-a za droge (UNODC) te sudjelovati u radu Europske mreže društava Crvenog križa 

i Crvenog polumjeseca o HIV/AIDS-u i TBC-u (ERNA). 

Ostali programi zdravstvene zaštite 

Uloga HCK istaknuta je u potpori javnom zdravstvu te pripremi za nove zdravstvene izazove kao 

podrška razvoju slabije zastupljenih djelatnosti postojećeg zdravstvenog sustava. Na taj način 

predviđeno je provođenje drugih programa za zaštitu zdravlja i promoviranje zdravih načina 

življenja.  

 

Prevencija i smanjenje prekomjerne tjelesne težine  

Projekt „Savjetovališta za prevenciju i smanjenje prekomjerne tjelesne težine“ provodi se u 

suradnji s Ministarstvom zdravlja. Nastavit će se razvoj savjetovališta u 18 društava Crvenog 

križa (Donja Stubica, Jastrebarsko, Koprivnica, Krapina, Križevci, Krk, Ludbreg, Našice, Ogulin, 

Opatija, Osijek, Pazin, Požega, Pregrada, Slavonski Brod, Varaždin, Zabok i Zagreb). Održat će se 

seminar za voditelje savjetovališta. Izradit će se edukativni i promidžbeni materijali te će se 

snimiti TV/radio spot o prekomjernoj tjelesnoj težini.  

 

Prevencija i suzbijanje tuberkuloze 

Tradicionalno će se obilježiti Svjetski dan tuberkuloze - 24. ožujka te Tjedan borbe protiv 

tuberkuloze, 14. - 21. rujna. Izradit će se doplatna poštanska marka, letak i plakat o tuberkulozi. 

Iznenadni javnozdravstveni izazovi u kriznim stanjima 

Nastavit će se raditi na upozoravanju na velike vrućine i hladnoće te ublažavanju posljedica 

informiranjem građana putem letaka i plakata. Ovisno o potrebama poduzimat će se mjere 

pripravnosti, prevencije i mjere osobne zaštite od iznenadnih zdravstvenih izazova. 

 

Program prevencije stradavanja od mina 

Kako bi se spriječile ozljede i smrtno stradavanje provodit će se edukacija o opasnostima od 

mina (predavanja, javne tribine, radionice za djecu i dr.) te će se graditi i opremati igrališta za 

djecu na područjima u Šibensko-kninskoj županiji na kojima još uvijek prijeti opasnost od mina. 

 

Obilježit će se „Travanj - mjesec zaštite od mina“ i Međunarodni dan osvješćivanja o opasnosti od 

mina i pomoći u protuminskom djelovanju, 4. travnja kako bi se šira javnost informirala o 

opasnosti od mina. U suradnji s partnerima organizirat će se tribine „Djeca u minskom 

okruženju“. Anketiranje 700 žrtava mina za izradu baze podataka Hrvatskog centra za 

razminiranje. 

 

Socijalne djelatnosti 

Tijekom 2016. godine nastojat će se unaprijediti provedba socijalnih djelatnosti. Nastavit će se  

zaprimanje i rješavanje zahtjeva za materijalnom pomoći putem telefona, e-maila i osobnih 

dolazaka. Proširit će se započeta suradnja s Ministarstvom socijalne politike i mladih i 

Hrvatskom mrežom protiv siromaštva. Predviđen je i razvoj različitih preventivnih socijalnih 

programa za djecu i mlade kao što su: prevencija poremećaja u ponašanju i rizičnom ponašanju 

djece i mladih; trening socijalnih vještina za djecu čiji su roditelji na izdržavanju kazne zatvora; 

resocijalizacija bivših zatvorenika i njihovo uključivanje u društvo; program „Vaš dar za pravu 
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stvar“. Očekuje se raspisivanje natječaja za projekte financirane iz Fonda za europsku pomoć 

najugroženijima. 

Predviđene aktivnosti: strukturiranje rada s korisnicima koji se javljaju u HCK radi 

nemogućnosti zadovoljavanja osnovnih životnih potreba; jačanje sposobnosti HCK i društava za 

pružanje socijalnih prava, usluga i programa; informiranje društava Crvenog križa o aktualnom 

stanju u području socijalne skrbi; poticanje društava na osmišljavanje i provedbu kratkotrajnih 

socijalnih akcija; određivanje važnih datuma u području socijalne skrbi; jačanje kapaciteta HCK i 

društava za pripremu i provedbu natječaja iz područja socijalne skrbi na europskoj i nacionalnoj 

razini te povezivanje i povećanje aktivnosti u mreži relevantnih dionika iz područja socijalne 

skrbi. 

 

Služba traženja 

Služba traženja i tijekom 2016. godine obavljat će aktivnosti na obnavljanju obiteljskih veza 

osoba razdvojenih od svojih najdražih ili osoba koje nemaju vijesti o njima zbog oružanog 

sukoba, drugih situacija nasilja, prirodnih nepogoda ili drugih situacija koje zahtijevaju 

humanitarno djelovanje, a posebno one koji se odnose na: 

 traženje osoba nestalih tijekom oružanog sukoba na području Republike Hrvatske (1991.-

1995.),  

 traženje osoba nestalih tijekom oružanih sukoba u svijetu (osobe nestale tijekom sukoba u 

Bosni i Hercegovini i na Kosovu, osobe nestale tijekom Drugog svjetskog rata), 

 obnavljanje obiteljskih veza i traženje osoba razdvojenih kao posljedica migracija, 

 mirnodopska traženja članova obitelji razdvojenih uslijed različitih životnih okolnosti,  

 prosljeđivanje obiteljskih poruka Crvenog križa, 

 ishođenje potvrda o vremenu provedenom u zarobljeništvu/internaciji tijekom Drugog 

Svjetskog rata, 

 ishođenje potvrda Međunarodnog odbora Crvenog križa o vremenu provedenom u 

zarobljeništvu.  

 

Vezano uz traženja osoba nestalih tijekom oružanog sukoba na području Republike Hrvatske, 

posebna pažnja bit će posvećena kontaktima i izvješćivanju obitelji o postupcima ekshumacije i 

identifikacije posmrtnih ostataka. Hrvatski Crveni križ je temeljem Sporazuma o prijenosu 

podataka i daljnjem vođenju postupaka povezanih uz zahtjeve za traženje nestalih osoba i 

zahtjeve za traženje posmrtnih ostataka u vezi s oružanim sukobom u Republici Hrvatskoj 

između 1991. i 1995. godine, po zatvaranju ureda Međunarodnog odbora Crvenog križa u 

Republici Hrvatskoj 2007. godine, preuzeo obavljanje dijela aktivnosti koje je do tada obavljao 

Međunarodni odbor Crvenog križa (ishođenje potvrda o vremenu provedenom u zarobljeništvu 

tijekom oružanih sukoba na području Republike Hrvatske te Bosne i Hercegovine), te će ove 

aktivnosti i nadalje obavljati. 

Nacionalni ured Službe traženja Hrvatskog Crvenog križa ostvarujući suradnju na 

međunarodnom planu s Međunarodnim odborom Crvenog križa, te službama traženja drugih 

nacionalnih društava, obavljat će aktivnosti obnavljanja obiteljskih veza koje proizlaze iz 

međunarodnih ugovora, te smjernica Strategije obnavljanja obiteljskih veza (2008.-2018.). 

Hrvatski Crveni križ će provoditi aktivnosti s ciljem sprečavanja razdvajanja i nestanka osoba, 

održavanja kontakata između članova obitelji te rasvjetljavanja sudbine osoba koje se vode kao 

nestale. 
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Na međunarodnom planu, posebna pažnja bit će usmjerena aktivnostima vezanima uz osobe 

nestale tijekom sukoba u Bosni i Hercegovini i Kosovu čiji članovi obitelji žive na području 

Republike Hrvatske, radi izvješćivanja obitelji o tijeku postupka traženja kao i ažuriranja 

podataka. 

Služba traženja će također pružati usluge i davati informacije građanima iz područja svog 

djelovanja, kao što su zaprimanje, obrađivanje i prosljeđivanje obiteljskih poruka, zahtjeva za 

traženje, ishođenja potvrda o vremenu provedenom u zarobljeništvu/internaciji vezano uz 

različite oružane sukobe. 

U obavljaju i realizaciji poslova Nacionalni ured Službe traženja će i nadalje surađivati s 

Upravom za zatočene i nestale Ministarstva branitelja, Ministarstvom unutarnjih poslova, 

Hrvatskim državnim arhivom, Međunarodnim odborom Crvenog križa, Centralnom agencijom za 

traženje nestalih osoba u Ženevi, Međunarodnom službom traženja u Arolsenu, službama 

traženja nacionalnih društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i dr. 

Veliki dio aktivnosti Službe traženja u 2016. odnosit će se na pružanje usluga izbjeglicama, 

tražiteljima azila kao i drugim kategorijama migranata razdvojenima od svojih obitelji uslijed 

migracija. Od samog početka migrantske krize, 16. rujna 2015. godine, kao jednu od svojih 

osnovnih aktivnosti, Hrvatski Crveni križ obavlja poslove Službe traženja. Predviđa se kako će se 

ove aktivnosti provoditi i nadalje, i to prije svega u prihvatnim centrima za smještaj migranata. 

Provodit će se i aktivnosti na obnavljanju obiteljskih veza prema zahtjevima službi traženja 

drugih nacionalnih društava te izbjeglica koje će biti zbrinute u Republici Hrvatskoj.  

Služba traženja će raditi na razvijanju svoje djelatnosti u skladu sa smjernicama Strategije 

obnavljanja obiteljskih veza Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca 

(2008.-2018.) kao i provedbi aktivnosti koje su u sklopu Strategije odgovornost nacionalnih 

društava. Cilj im je opći razvoj djelatnosti Službe traženja, radi što učinkovitijeg odgovora na 

potrebe građana, kao i osiguravanja stalne pripravnosti za što efikasnije djelovanje u slučaju 

prirodnih katastrofa, priljeva migranata i drugih izvanrednih stanja u zemlji i svijetu.  

 

Za ostvarenje ovih ciljeva planiraju se provesti sljedeće aktivnosti: poduka i osposobljavanje 

djelatnika i volontera koji obavljaju poslove Službe traženja u društvima Crvenog križa; nastavak 

edukacije za članove županijskih interventnih timova za djelovanje u slučaju katastrofe; izrada 

promidžbenog materijala; izrada metodološkog priručnika za djelatnike i volontere u društvima 

Hrvatskog Crvenog križa; osiguravanje sredstava te djelatnika/volontera za obavljanje poslova u 

kampu za smještaj migranata. 

 

Edukacija  

U 2016. godini planira se redovna obuka djelatnika i volontera Službe traženja: obuka za nove 

djelatnike kao i obnova znanja za osobe koje su ranije educirane za poslove Službe traženja. 

Predviđena su četiri seminara s ciljem obnavljanja i dopune znanja uz prezentaciju novosti u 

metodologiji Službe traženja, novosti u provođenju Strategije obnavljanja obiteljskih veza, 

djelovanja Službe traženja u slučaju katastrofe, na obnavljanju obiteljskih veza osoba 

razdvojenih kao rezultat migracija, kao i korištenja nove baze podataka. Dva seminara 

predviđena su za edukaciju novih djelatnika/volontera. Predviđa se održavanje šest seminara na 

kojima bi se educiralo 120 osoba (barem po jedna osoba iz svakog društva Crvenog križa).  

Predviđa se nastavak edukacije za članove županijskih interventnih timova. Tijekom prethodnih 

godine članovi timova prošli su obuku za djelovanje u slučaju katastrofa, te se u 2016. godini 

predviđa obnavljanje i dopuna znanja uz prezentaciju novosti u metodologiji Službe traženja. 
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Za osobe koje će obavljati poslove Službe traženja u kampovima u kojima će biti smještene 

različite kategorije migranta, obavit će se osnovna edukacija. Dodatna edukacija bit će 

organizirana za osobe koje će neposredno obavljati poslove Službe traženja. 

 

Edukacijski i promidžbeni materijal 

U 2016. godini planira se izrada metodološkog priručnika Službe traženja namijenjenog 

djelatnicima i volonterima koji obavljaju poslove Službe traženja u društvima Hrvatskog 

Crvenog križa, izrada obrazaca za djelovanje u slučaju katastrofe u skladu sa standardima 

Međunarodnog odbora Crvenog križa, te izrada promidžbenog materijala namijenjenog 

informiranju građana, kao i potencijalnih korisnika usluga. 

Planira se izrada priručnika za rad Službe traženja namijenjenog djelatnicima i volonterima 

Službe traženja u skladu s novim smjernicama Međunarodnog odbora Crvenog križa. Priručnik 

će obuhvatiti teorijske osnove i praktične upute za rad u Službi traženja i služit će kao pomoćno 

sredstvo u svakodnevnom radu djelatnika Službe traženja. 

Također se predviđa izrada promidžbenog materijala – letaka i plakata s osnovnim 

informacijama o aktivnostima Službe traženja. 

Za obilježavanje Međunarodnog dana nestalih osoba predviđa se organiziranje izložbe 

fotografija. 

 

Aktivnosti u kampovima za smještaj migranata 

Očekivano je da će se aktivnosti Službe traženja i nadalje provoditi u prihvatnim centrima za 

migrante. Provodit će se i aktivnosti na obnavljanju obiteljskih veza prema zahtjevima Službi 

traženja drugih nacionalnih društava te izbjeglica koje će biti zbrinute u Republici Hrvatskoj.  

 

Procjena kapaciteta i potreba - U 2016. godini u planu su daljnje aktivnosti na projektu 

procjene kapaciteta i potreba koje će Služba traženja Hrvatskog Crvenog križa provoditi u 

suradnji sa Službom traženja Britanskog Crvenog križa, te uz potporu Međunarodnog odbora 

Crvenog križa.  

 

Djelatnici Nacionalnog ureda Službe traženja sudjelovat će na sastancima Službi traženja 

europskih nacionalnih društava, kao i na drugim sastancima koje će organizirati nacionalna 

društva kao i Međunarodni odbor Crvenog križa. Svrha ovih sastanaka je povezivanje s drugim 

Službama traženja, razmjena informacija i dobre prakse, veća regionalna interakcija s ciljem što 

uspješnijeg rješavanja pitanja nestalih osoba. 

 

Spašavanje života i djelovanje u kriznim situacijama 

Služba za spašavanje života i djelovanja u kriznim situacijama u 2016. godini planira provesti 

aktivnosti iz područja spašavanja na vodi i pripreme za katastrofe. 

Spašavanje života na vodi 

Osposobljavanje spasilaca   

U 2016. godini je planirano održavanje 15 sedmodnevnih tečajeva koji se sastoje od predavanja i 

praktičnih vježbi iz sastavnica spašavanje, prva pomoć i ekologija i nakon kojeg su polaznici  

osposobljeni za profesionalni rad u spasilačkoj postaji na otvorenim vodama (morskih, jezerskih 
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i riječnih plaža). Tečajevi će se održavati u Zagrebu, Rijeci, Puli, Umagu, Splitu, Zadru, Šibeniku, 

Dubrovniku, Osijeku i Slavonskom Brodu.  

 

U 2016. godini 200 spasilaca mora obnoviti svoja uvjerenja o osposobljenosti za profesionalni 

rad u spasilačkoj postaji na otvorenim vodama, koja se izdaju s rokom valjanosti od dvije godine. 

Za produljenje valjanosti uvjerenja spasilac mora pristupiti ispitu za obnovu uvjerenja o 

osposobljenosti kojem prethodi dvodnevna obnova znanja.  

 

Na testiranju kandidata za pristup tečaju za osposobljavanje spasilaca očekuje se 450–500 

kandidata. 

Održat će se Zbor instruktora koji provode obuku za osposobljavanje spasilaca Hrvatskog 

Crvenog križa (instruktori spašavanja, liječnici predavači prve pomoći, ekolozi i stručni 

suradnici).  

Planirano je održavanje jednog tečaja za osposobljavanje voditelja spasilačke postaje - 

osposobljavanje za vođenje spasilačke službe na kupalištu, organiziranje spasilačke postaje, 

koordiniranje akcija spašavanja s više spasilačkih timova, upravljanje ljudskim resursima u 

spasilačkoj postaji, komunikacija s drugim službama i medijima.  

Organizirat će se jedan petodnevni tečaj za osposobljavanje instruktora s ciljem širenja mreže 

eksperata na polju spašavanja iz vode koji provode edukacije za spasilačke kategorije: spasilac 

na otvorenim vodama, spasilac na bazenu i spasilac junior.  

Tečajevi za spašavanje iz vode u otežanim uvjetima imaju za cilj obučavanje spasilaca za 

djelovanje u izvanrednim situacijama na vodi (nevrijeme na moru, evakuacija turista sa brodova, 

poplave). U 2016. godini provest će se godišnji ciklus osposobljavanja kojeg čine 1 tečaj i 3 

vježbe.  

 

Projekt „Sigurnost na vodi“ 

U suradnji s društvima Crvenog križa provodit će se: preventivne radionice „Nauči kodeks 

sigurnosti na vodi“, obuka neplivača, seminar „Slučajni spasilac“, tečaj za osposobljavanje 

spasilaca juniora, škole plivanja za djecu na plažama „Swim to survive“. 

 

Pilot projekt „Markica sigurnosti HCK“ - provest će se u suradnji s Društvom Crvenog križa 

Istarske županije; odnosi se na akcije nagrađivanja izvrsnosti i dostignuća turističkih tvrtki na 

polju sigurnosti turista.  

 

Projekt „Procjena rizika na plaži“ 

Sustav Procjene rizika na plažama važan je čimbenik poboljšanja sigurnosti na kupalištima te 

unapređivanja rada spasilačkih postaja. I u 2016. godini će se provoditi procjena rizika ovisno o 

zaprimljenim zahtjevima. 

 

Provedba tečajeva za osposobljavanje spasilaca, kao i djelovanje spasilaca na plažama zahtijeva 

specifičnu opremu koja će se nabavljati sukladno financijskom planu. 

 

Obilježavanje 20 godina spasilačke službe 

U 2016. godini obilježava se 20 godina Službe spašavanja na vodi HCK. Velika obljetnica obilježit 

će se tijekom godine provedbom niza aktivnosti - radionica, natjecanja, projektnih dana. 
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U 2016. godini održavat će se i regionalni koordinacijski sastanci HCK s koncesionarima, 

predstavnicima turističkih zajednica, hotelskih kuća i lokalne samouprava u cilju pripreme 

turističke sezone.  

 

Priprema i djelovanje u kriznim situacijama  

Provodit će se sljedeći programi osposobljavanja: 

Uvodni trening za članove interventnih timova (GIT i ŽIT) - upoznavanja polaznika sa zakonskom 

osnovom HCK za djelovanje u kriznim situacijama, ulogom i aktivnostima Međunarodnog 

pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca u kriznim situacijama i ugrozama na području 

Republike Hrvatske 

Radionica o sigurnosti i samozaštiti na terenu u kriznoj situaciji - cilj je ukazati na rizične situacije 

i rizično ponašanje u kriznim situacijama sa ciljem zaštite i članova interventnog tima i osoba s 

kojima se aktivnosti provode. 

Radionica o prikupljanju i raspodjeli humanitarne pomoći - obrađuje se dokumentacija potrebna 

za učinkovit prihvat i raspodjelu humanitarne pomoći u kriznim situacijama; također se govori o 

izboru i organizaciji skladištenja humanitarne pomoći. 

Radionica o procjeni situacije i koordinaciji aktivnosti na terenu u kriznoj situaciji - problematika 

procjene situacije i koordinacije aktivnosti iz perspektive Crvenog križa, u iznimno zahtjevnim 

okolnostima krizne situacije. 

Radionica o radio komunikaciji u kriznoj situaciji - komunikacija i prijenos informacija u kriznim 

situacijama je od iznimne važnosti radi planiranja i provođenja programa pomoći i sigurnosti 

svih sudionika u operaciji. 

Radionica o pročišćavanju vode, poboljšanju sanitarnih uvjeta i promociji higijenskih navika u 

kriznim situacijama - osnovna znanja o pročišćavanju vode, poboljšanju sanitarnih uvjeta i 

promociji higijenskih navika u kriznim situacijama. Namijenjena je i obavezna za sve pripadnike 

županijskih i gradskih interventnih timova. 

Radionica o pripremi i koordinaciji smještaja u kriznim situacijama - organizacija i standardi u 

organizaciji izmještajnog centra. 

 

 

Specijalistički treninzi 

Trening za edukatore interventnog tima - obuhvaća sve edukacije i radionice za interventne 

timove. Polaznici treninga bi u stvarnoj situaciji trebali i biti voditelji interventnog tima u svojoj 

županiji. 

Trening za međunarodne misije u pročišćavanju vode/priprema za jedinice za žurni odgovor na 

katastrofe - specijalistička znanja o jednostavnim i sofisticiranim načinima pročišćavanja vode. 

Namijenjen je i obavezan za pripadnike županijskih i gradskih interventnih timova koji su 

unutar timova zaduženi za pročišćavanje vode, poboljšanje sanitarnih uvjeta i promociju 

higijenskih navika u kriznim situacijama. Edukacija se provodi u terenskim uvjetima s ciljem 

simuliranja stvarnih uvjeta u kriznim situacijama. 

Trening za međunarodne misije u radio komunikaciji/priprema za jedinice za žurni odgovor na 

katastrofe - napredni trening za radio komunikaciju i snalaženje u prostoru za volontere i 

profesionalne djelatnike HCK koji imaju želju i preduvjete za odlazak u međunarodne misije. 
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Trening za pripremu hrane u terenskim uvjetima - trening za volontere koji imaju ili kvalifikaciju 

ili potrebna znanja za pripremu hrane. Osim pripreme hrane u terenskim uvjetima trening 

obrađuje i higijensko ponašanje s namirnicama i podjelu namirnica. 

 

Osnivačka smotra nacionalnog interventnog tima HCK 

Predstavljanje projekta nacionalnog interventnog tima. U okviru smotre održat će se pokazna 

vježba pripadnika Nacionalnog interventnog tima kojeg čine najbolji i najaktivniji članovi 

gradskih i županijskih interventnih timova koji su kroz proces edukacije i djelovanja u stvarnim 

situacijama pokazali zavidno znanje i iznimne rezultate te će se za njih organizirati napredna 

obuka iz svih sastavnica koje obuhvaća rad tima. U budućnosti se planira osposobiti po 15 

pripadnika za svaku aktivnost kojom se Nacionalni interventni tim bavi. 

 

Programi prevencije 

Preventivne radionice „Informirani, pripremljeni, zajedno“ - „Set2Go“ - ukazivanje na rizike,  

smanjenje posljedica kriznih situacija među građanstvom i u ugroženim zajednicama. 

Program „PrepAGE“ (EU projekt) - Poboljšanje priprema za djelovanje u katastrofama za građane 

starije životne dobi u EU. Cilj projekta PrepAGE je ugradnja posebnih uputa za stariju populaciju 

građana u programe/planove za pripremu i djelovanje u izvanrednim situacijama. 

Program „Recheck“ (EU projekt) - Procjenjivanje i jačanje otpornosti uključivanjem susjeda u 

zajednici. 

 

Ekološka zaštita 

Projekt „Ekološke akcije čišćenja mora i priobalja“ 

Cilj ekološke zaštite priobalja su razvijanje svijesti i pozitivnih navika kod građana u postupanju 

s otpadom. S tim ciljem provodit će se: upoznavanje lokalnog stanovništva i šire zajednice u 

priobalnom području o posljedicama nepravilnog odnosa prema otpadu; podizanje razine znanja 

djece u vrtićima i školama o očuvanju i ekološkoj zaštiti priobalja; modeliranje uspješnih akcija 

očuvanja okoliša; provođenje ekoloških akcija čišćenja mora, podmorja i priobalja; dodjela 

zastave „HCK u plavom okviru“ lokalnoj zajednici nakon uspješno provedene ekološke akcije 

čišćenja mora, podmorja i priobalja. 

 

 

Rad s mladima i volonterima  

U 2016. godini održat će se jubilarno 20. natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa. Natjecanje 

će se održati na tri razine - gradskoj, međužupanijskoj i državnoj. Državno natjecanje održat će 

se u Kninu u Tjednu Crvenog križa, 14. svibnja 2016. godine. Na natjecanju sudjeluje 20 najboljih 

ekipa i to po 10 u kategoriji podmlatka i 10 u kategoriji mladih. U svrhu približavanja duhu 

Crvenog križa, Državno natjecanje održat će se u terenskim uvjetima. 

 

Projekt „Bolnica Bezbolnica“ Hrvatskog Crvenog križa u 2016. godini ulazi u sedmu godinu 

provedbe i na temelju edukacija za volontere koje su održane u prethodnoj godini, kao i 

sporazuma o suradnji potpisanih s Dječjom bolnicom Srebrnjak i Klinikom za dječje bolesti 

Zagreb aktivnosti su proširene pa uz program Vesela srijeda u kojem volonterski sudjeluju brojni 
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izvođači s hrvatske kulturne, glazbene i zabavne scene, volonteri Hrvatskog Crvenog križa 

provode radionice za djecu sa svrhom smanjenja traume kod djece tijekom boravka u bolnici. Na 

temelju potpisanih sporazuma dogovorene su volonterske aktivnosti u opsegu od 4 do 16 

termina mjesečno ovisno o provedbenim kapacitetima. Predviđen je i napredni stupanj 

edukacije za volontere koji su prošli osnovni stupanj edukacije. 

 

Na temelju novih smjernica za rad s mladima Hrvatskog Crvenog križa koje je donio Glavni 

odbor, u sljedećoj će se godini rad mladih organizirati i restrukturirati. Osnovat će se Skupština 

mladih čiji će članovi istovremeno biti i lokalni koordinatori mladih u svojim društvima Crvenog 

križa. Članovi Skupštine između sebe će izabrati predstavnike za Odbor mladih i Predsjednika 

mladih Hrvatskog Crvenog križa. Uz to, započet će implementacija Strategije uključivanja mladih 

(Youth Engagement Strategy), kao i sustavni pristup provedbi 11 programa mladih, od kojih se 

dio programa već provodi, a dio će tek krenuti u provedbu. Na temelju novih smjernica pokrenut 

će se treninzi i edukacije za volontere za provedbu tih programa u zajednici. Svrha umrežavanja 

mladih je i razmjena iskustava, unaprjeđenje rada i organiziranje što većeg broja zajedničkih 

aktivnosti. 

 

Hrvatski Crveni križ kandidirao se za domaćina međunarodnog kampa mladih „Atlantis XII“ koji 

će se održati 2016. godine. Organizator kampa je Centar za suradnju društava Crvenog križa i 

Crvenog polumjeseca na Mediteranu. Na kampu sudjeluju predstavnici mladih iz 27 društava 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca iz zemalja s područja Mediterana. 

 

Mladi volonteri Hrvatskog Crvenog križa sudjelovat će u međunarodnim kampovima: „Atlantis 

XII“, „Bulgarian Red Cross Youth Academy“ i „61th International Friendship Camp“ (u 

organizaciji Mladih Austrijskog Crvenog križa). Ukoliko Hrvatski Crveni križ dobije pozive i na 

druge međunarodne kampove pokušat će osigurati sredstva za sudjelovanje volontera. 

 

Hrvatski Crveni križ pokrenut će izradu on-line baze volontera čija je svrha umrežavati 

volontere, programe učiniti dostupnijima i preglednijima, ali i omogućiti i olakšati što većem 

broju zainteresiranih za uključivanje i pristup volonterskim programima Hrvatskog Crvenog 

križa. 

 

Na temelju Pravilnika o volontiranju u Hrvatskom Crvenom križu u sljedećoj će se godini 

pristupiti implementaciji Pravilnika i jedinstvenoj organizaciji volontiranja u Hrvatskom 

Crvenom križu.  

 

Nastavit će se suradnja Agencije za odgoj i obrazovanje i Hrvatskog Crvenog križa na području 

edukacija za međupredmetnu provedbu Kurikuluma za građanski odgoj i obrazovanje na teme 

koje su Kurikulumom predviđene za Hrvatski Crveni križ. 

 

Započet će se priprema novih materijala za rad s mladima za postojeće i nove programe koji su 

pokrenuti tijekom 2015. godine (npr. prva pomoć u vrtićima), kao i revizija postojećih 

materijala. 
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Aktivnosti u edukaciji i korištenju EU fondova 

Na temelju definirana četiri prioritetna područja aktivnosti Hrvatskog Crvenog križa i društava 

Crvenog križa, Hrvatski Crveni križ će razraditi i prijaviti projekte za financiranje iz EU fondova 

u financijskoj perspektivi 2014.-2020. godine (kroz operativne programe „Konkurentnost i 

kohezija“ i „Učinkoviti ljudski potencijali“). Stvaran broj projekata i vrijeme prijave ovisit će o 

pozivima koje će raspisati nadležna tijela Vlade Republike Hrvatske (ministarstva i drugi) za 

prijavu projekata za financiranje iz EU fondova iz Operativnih programa 2014.-2020. i drugih 

programa Europske unije. 

 

Vezano za migracijsku krizu koja je započela u rujnu 2015. godine, u 2016. će se nastaviti s 

korištenjem sredstava i prijavom projekata za financiranje prema međunarodnim fondovima za 

hitne situacije, u prvom redu iz Fonda za pomoć u katastrofama Međunarodne federacije 

društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca i UNHCR-a, ali i drugih međunarodnih izvora. 

Navedeno uključuje i pokretanje međunarodnog apela za prikupljanje pomoći preko 

Međunarodne federacije te pripremu novog projekta s UNHCR-om za financiranje logistike i 

skladišta HCK. 

 

Za ostala područja rada Nacionalnog društva i društava Crvenog križa pripremit će se i prijaviti 

više pojedinačnih manjih projekata u suradnji s nadležnim službama, a ovisno o raspisanim 

pozivima nadležnih tijela Vlade Republike Hrvatske za financiranje iz EU fondova i drugih javnih 

sredstava.  

 

Kako je tijekom 2015. godine raspisano malo poziva za prijavu projekata za financiranje iz EU 

fondova, očekuje se značajno više takvih poziva u 2016. godine na koje se Nacionalno društvo i 

lokalna društva Crvenog križa mogu prijaviti, te se procjenjuje da bi se moglo prijaviti između 10 

i 15 velikih i malih projekata. 

 

Tijekom 2016. godine nastavlja se i završava provedba projekta PrepAGE - Poboljšanje pripreme 

za djelovanje u katastrofama za građane starije životne dobi (nositelj projekta Austrijski Crveni 

križ, a financiranje je odobreno iz Financijskog instrumenta Civilne zaštite – Opće uprave za 

humanitarnu pomoć i civilnu zaštitu – ECHO 2013), čija provedba traje od 1.4.2014. do 

31.3.2016. godine. Istodobno započinje provedba projekta ReCheck – Procjena i jačanje 

otpornosti uključivanjem u susjedske mreže od 1.4.2016. do 31.3.2018. godine, a koji je u 

suradnji s Austrijskim Crvenim križem prijavljen i odobren od Europske komisije u 2015. godini 

(nositelj projekta Austrijski Crveni križ, a financiranje je odobreno iz Financijskog instrumenta 

Civilne zaštite – Opće uprave za humanitarnu pomoć i civilnu zaštitu – ECHO 2015), čija 

provedba traje. U sklopu oba projekta planiraju se pripreme i sudjelovanje na sastancima i 

radionicama, te provedba aktivnosti predviđenih projektom. 

 

Kontinuirano će se ažurirati liste projekata koje provodi Nacionalno društvo i lokalna društva, 

pratiti natječaje i širiti informacije o natječajima u druge službe i odjele te pružati pomoć drugim 

službama Hrvatskog Crvenog križa i društvima Crvenog križa u pisanju projektnih prijedloga. 

 

Izradit će se privremeni plan edukacija za 2016. godinu za Središnji ured, kao i privremeni plan 

edukacija za gradska, općinska i županijska društva HCK vezano za pripremu i prijavu te 

provedbu projekata. Privremeni plan će se prilagođavati i mijenjati u skladu s otvorenim 

natječajima. 
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Za edukaciju djelatnika Središnjeg ured pripremit će se 4 seminara/radionice u Zagrebu vezano 

za opće teme EU projektiranja i provedbe projekata. Vezano za raspisane natječaje za prijavu 

projekata i prijavljene projekte, planira se još 6 tematskih radionica i sastanaka vezanih za 

konkretne projekte uključujući i razradu provedbe pojedinih projekata. Ovo posljednje se 

osobito odnosi na velike projekte u kojima će nositelj biti HCK, a pojedina društva će biti 

uključena u njihovu provedbu. 

 

Za edukaciju ravnatelja, djelatnika i volontera o EU projektiranju i provedbi projekata pripremit 

će se 6 seminara/radionica za društva Crvenog križa po pojedinim regijama. 

 

Služba će u 2016. godini nastaviti surađivati s Regionalnim uredom Međunarodne federacije 

društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca u Budimpešti te Uredom Crvenog križa pri EU u 

Bruxellesu vezano uz pripremu programa i projekata financiranih iz fondova EU. U sklopu 

suradnje planiraju se pripreme i sudjelovanje na sastancima i radionicama u inozemstvu. 

 

U 2016. godini nastavit će se suradnja s razvojnom agencijom grada Virovitice (VTA) na 

pripremi i prijavi projekata na pozive za EU financiranje (FEAD i „Crveni križ u plavom okviru“). 

Ugovori za provođenje pripreme za daljnje pojedinačne natječaje posebno će se sklapati s 

navedenom agencijom kao i moguće s drugim konzultantima, osobito vezano za pripremu i 

provedbu velikih projekata. 

 

U ovom trenutku nije moguće točno procijeniti ukupno potrebna financijska sredstva za 

sufinanciranje provedbe projekata financiranih iz EU sredstava u prvom redu operativnih 

programa 2014.-2020., a koje bi HCK prijavio u 2016. godini i za koje očekuje odobrenje. 

Trenutno nemamo takvih odobrenih projekata osim gore spomenutih jer u 2015. godini 

nadležna tijela (ministarstva i agencije) nisu raspisali pozive za prijavu projekata za koje bi se 

Hrvatski Crveni križ mogao prijaviti kao prihvatljivi nositelj. Točan iznos za svaki projekt može 

se utvrditi tek po odobrenju projekata. Slijedom očekivanja da će više takvih natječaja biti 

raspisano u 2016. godini za financiranje iz operativnih programa „Učinkoviti ljudski potencijali“ 

(ESF), „Konkurentnost i kohezija“ (ERDF) i FEAD 2014-2020, predviđen je udio financiranja HCK 

u provedbi EU sufinanciranih projekata u iznosu od 200.000,00 HRK. Točan iznos za svaki 

projekt može se utvrditi tek po odobrenju projekata.  

 

 

Prikupljanje sredstava i izdavaštvo 

Prikupljanje sredstava 

Prikupljenim sredstvima financirat će se i pružiti pomoć u provedbi aktivnosti i programa 

pomoći najranjivijim skupinama kao što su: stradali u katastrofama; nezaposlene osobe; 

beskućnici; jednočlana kućanstva u kojima žive osobe od 65 godina i starije; jednočlana 

kućanstva s uzdržavanom djecom; kućanstva s dvije odrasle osobe s troje i više djece; trudnice ili 

roditelji s djetetom do godine dana života bez roditeljske podrške i odgovarajuće skrbi; djeca bez 

odgovarajuće roditeljske skrbi; djeca s teškoćama u razvoju, osobe s invaliditetom; žrtve 
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trgovanja ljudima; žrtve nasilja u obitelji; migranti, tražitelji azila i stranci pod supsidijarnom 

zaštitom; izbjeglice i povratnici; Romi; osobe ovisne o alkoholu, drogama, kockanju ili drugim 

oblicima ovisnosti i ostale vulnerabilne skupine.  

 

Dobrotvorni članovi HCK – u bazi podataka je evidentirano 830 dobrotvornih članova koji 

jednom godišnje donacije uplaćuju putem trajnih naloga i općih uplatnica. Prikupljenim 

sredstvima Hrvatski Crveni križ nastavit će financirati projekt „Bolnica Bezbolnica“ koji se 

provodi u Klinici za dječje bolesti Zagreb i u Dječjoj bolnici Srebrnjak. Prikupljenim sredstvima 

financirat će se prema potrebi i druge vulnerabilne skupine. 

 

Kasice HCK – nastavit će se prikupljati sredstva putem kasica s posebnim naglaskom na 

aktiviranje novih lokacija na kojima je moguće prikupljanje financijskih sredstava na ovaj način. 

Prikupljenim sredstvima financirat će se socijalni programi Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Prva humanitarna e-marka -  svrhu prikupljanja financijskih sredstva, Hrvatski Crveni križ u 

suradnji s tvrtkom Moj-eRačun nastavit će mogućnost doniranja za sve tvrtke koje su korisnici e-

računa. Prilikom plaćanja svojih računa korisnici će moći kupnjom elektroničke marke donirati 

sredstva za provođenje programa HCK. Humanitarna e-marka lagana je za korištenje i označava 

početak stvarne primjene suvremenih tehnoloških trendova i u humanitarnom djelovanju. E-

poslovanje tvrtkama donosi niz prednosti, a jedna od njih je i velika ušteda zbog novog načina 

poslovanja. Ovo je ujedno i način da tvrtke posluju društveno odgovorno, a za Hrvatski Crveni 

križ to znači bolju i bržu pomoć svima kojima je ta pomoć potrebna. 

 

Humanitarni koncert Lado & HCK -  ansambl narodnih pjesama i plesova LADO i Hrvatski 

Crveni križ planiraju i u 2016. godini organizirati humanitarni koncert. S obzirom da je 2015. 

godine koncert bio organiziran u Zagrebu, tendencija je da se u 2016. godini koncert održi u 

nekom drugom gradu (Split, Zadar ili Osijek). Prihod od humanitarnog koncerta bit će uplaćen za 

provođenje programa Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Doplatne poštanske marke – temeljem Zakona o Hrvatskom Crvenom križu u Tjednu Crvenog 

križa koji traje od 8. do 15. svibnja prikupljanje financijskih sredstava provodit će se putem 

doplatnih poštanskih markica. Na isti način financijska sredstva prikupljat će se i u Tjednu borbe 

protiv tuberkuloze od 14. do 21. rujna, kao i u Tjednu solidarnosti 8. do 15. prosinca. 

 

44. Sabirna akcija „Solidarnost na djelu“ - jedna od najvećih humanitarnih sabirnih akcija na 

području Hrvatske provodi se tradicionalno u listopadu kao zajednička akcija općinskih, 

gradskih i županijskih društava Hrvatskog Crvenog križa. U 2016. godini provest će se 44. po 

redu sabirna akcija pod nazivom „Solidarnost na djelu“. U akciji će se prikupljati financijska 

sredstva i materijalna dobra. Za donirani novac građanima se uručuje novčani bon - označivač 

stranica s oznakom vrijednosti od 5,00 kuna, numeriran i ovjeren pečatom društva Crvenog 

križa s područja na kojem žive. Prikupljenim sredstvima nabavljat će se humanitarna pomoć te 

dijeli u Tjednu Solidarnosti, a i prije, ovisno o potrebama korisnika. 

 

Vaš dar za pravu stvar - Hrvatski Crveni križ definirao je izgled i sadržaj kutije za prikupljanje 

humanitarne pomoći u kriznim situacijama, kao i u redovnim akcijama i vrstama pomoći.  Akcija 

prikupljanja materijalnih dobara provodit će se u suradnji s trgovačkim lancima. Tako je već 

dogovorena suradnja s Konzumom te će se materijalna dobra prikupljati putem košara u svim 
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Super Konzumovim trgovačkim lancima. Košare će biti obilježene plakatima i letcima s uputama 

o potrebnim namirnicama i sredstvima koja se prikupljaju.  

Akcije prikupljanja materijalnih dobara bit će organizirane tijekom 2016. godine pet puta: u 

veljači povodom obilježavanja solidarnosti prema oboljelima; u svibnju povodom obilježavanja 

Tjedna Crvenog križa; u kolovozu povodom obilježavanja Svjetskog dana humanosti; u  listopadu 

povodom akcije Solidarnost na djelu i u prosincu povodom obilježavanja Tjedna solidarnosti. 

 

Iz ljubavi prema djeci – projekt koji tvrtka Procter&Gamble u suradnji s Međunarodnom 

federacijom društava Crvenog križa i Crvenog polumjeseca provodi u nekoliko europskih država, 

a putem nacionalnih društava Crvenog križa. Partner projekta je Kaufland Hrvatska, u kojem će 

biti moguće kupovati Procter&Gamble proizvode. Procter&Gamble će od svakog prodanog 

proizvoda uplatiti sredstva na žiro račun Hrvatskog Crvenog križa s ciljem pomoći djeci u 

potrebi. Početak projekta planiran je za siječanj 2016. godine. 

 

Partnerska večera – tijekom godine organizirat će se donatorske večere u suradnji s poslovnim 

partnerima i donatorima. Pored humanitarnog karaktera to je ujedno i prilika da se donatori 

Hrvatskog Crvenog križa međusobno upoznaju i druže. Sredstva prikupljena na donatorskoj 

večeri bit će usmjerena prema ranjivim skupinama. 

 

Humanitarna utrka Djeda Božićnjaka – revijalna utrka koja promiče aktivan život i kretanje, a 

pored toga ima i humanitarni karakter bit će organizirana tijekom prosinca 2016. godine. Utrka 

će se odvijati u Zagrebu na središnjem trgu te je otvorenog tipa. Hrvatski Crveni križ tom 

prilikom prikupljat će materijalna dobra za pomoć djeci. 

 

Nastavit će se aktivnosti prikupljanja sredstava potrebnih za odgovor na izbjegličku krizu, kao i 

prikupljanje pomoći u skladu s potrebama. Po potrebi će se pokretati apeli za prikupljanje 

pomoći. U planu je i izrada brošure za donatore, baze podataka za donatore te već uobičajena 

suradnja s donatorima, sponzorima i ostalim partnerima. 

 

Izdavaštvo 

Kao i svih prethodnih godina izrađivat će se novi vizuali, idejna rješenja, ilustracije i grafički 

prijelomi za potrebe i prema planovima svih službi Hrvatskog Crvenog križa. 

Kao i 2015. godine, i u 2016. se planira pokretanje internog natječaja za društva HCK ukupne 

vrijednosti 20.000,00 kn za pomoć pri tisku edukativno-promidžbenih materijala te natječaj 

kojim se nagrađuju grafička rješenja i inovacije u edukaciji i promidžbi Crvenog križa u 

vrijednosti od 10,000.00 kuna. 

Započet će se i s razvijanjem novog pristupa priči o nastanku Crvenog križa „Priča o jednoj ideji“, 

a u svrhu približavanja mlađim generacijama. U prvom dijelu godine obavit će se analiza 

edukativnog materijala iz društava Crvenog križa, kako bi se na osnovu postojećeg materijala i 

postojećih potreba mogao razviti materijal za cijelu Hrvatsku. 

Kao i svake godine, izrađivat će se obvezne doplatne poštanske marke povodom Tjedna Crvenog 

križa, Tjedna borbe protiv tuberkuloze i Tjedna solidarnosti te prigodni novogodišnji materijal. 
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Sredstva za provođenje Programa rada Hrvatskog Crvenog križa za 2016. godinu predviđena su 

Financijskim planom Hrvatskog Crvenog križa za 2016. godinu. Realizacija Programa rada ovisit 

će o ostvarenim sredstvima.  


